
Az urnában legalább egy, legfeljebb 3 golyó fehér. (4 fehér golyó esetén mindig fehéret húznánk!)

Ha az urnában 
sak egy golyó fehér, akkor annak valószín¶sége, hogy egy húzásnál fehéret húzunk,
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Ha az urnában 2 fehér golyó van, akkor annak valószín¶sége, hogy fehéret húzunk,
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Hasonlóan
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Már most annak valószín¶sége, hogy a második ok idézte el® az eseményt,
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Jegyzet. Könnyen igazolható, hogy v az n monoton növekv® függvénye;
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ill. 8 > 6).
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Ha tehát a húzások száma igen nagy páros szám, akkor a szóbanforgó ok fennállása majdnem bizonyos.
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Hogy egy bizonyos sorrendben húzunk n fehéret és n nem fehéret, annak valószín¶sége
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